

## ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 3.294/14

### AYUNTAMIENTO DE PIEDRALAVES

#### C O R R E C C I Ó N   D E   E R R O R E S

Por la presente se hace pública la corrección de errores siguiente, al anuncio número 3.275/14 publicado en el BOP de fecha 14 de noviembre de 2014.

Corregir las bases del siguiente modo:

**Donde dice:** “3 vocales. Representante de la Diputación de Ávila, representante de la Delegación de Gobierno...”

**Debe decir:** “3 vocales. Representante de la Diputación de Ávila, representante de la Delegación Territorial de la Junta de Castilla y León, ...”

En Piedralaves, a 15 de noviembre de 2014

La Alcaldesa, *María Victoria Moreno Saugar*